KARÁCSONYI KONCERT: 2015.12.18.
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KASTÉLY HÍRMONDÓ

2015/2016  IV. évfolyam 2. szám
GRATULÁLUNK
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György Gáborné Panni tanárnő Pedagógus Szolgálati Emlékéremben részesült, melynek ünnepélyes átadására a Szalagavatón került sor.

KORIZTUNK!
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II/10.D: köszönjük a lehetőséget!
2015./2016  SZALAGAVATÓ
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ALAPÍTVÁNYI BÁL: 2016.01.23.

„Hatodik alkalommal rendezte meg a Március 15. Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium jótékonysági bálját. Mint minden alkalommal, most is a rendezvény teljes bevételét az iskolában tanuló hátrányos helyzetű diákok tanulmányaira, utazására fordítják, melyben a Selypi Középiskolásokért Alapítvány nyújt segítséget.”
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A vendégeket Jamrik Gábor igazgató helyettes, egyben a Selypi Középiskolásokért Alapítvány elnöke köszöntötte. A hajnalig tartó mulatság kiemelkedő pontja volta vacsora, mind látványával, mind fantasztikus ízvilágával. Köszönjük a tanulók és szakoktatóik remek munkáját!
 „Az eseményt a petőfibányai Zoltán Erika Tánciskola és az aszódi Vándorok Táncszínház művészei nyitották meg, akik előadásukkal gondoskodtak a jó hangulatról.” (www.hatvanihirlap.hu)
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Köszönjük minden Kollégának a segítséget! Találkozunk 2 év múlva!

A MÁRCIUS 15. KÖNYVBARLANGJA


Mint tudjátok, az iskolának van könyvtára is és néha a könyvtárosunk szokott szervezni versenyeket. Egy ilyen verseny a mostani is, amiről valószínűleg már hallottál. Ennek a lényege az volt, hogy minél több könyvet olvass el a többieknél. Ha ez sikerül megnyered a versenyt. Én személy szerint 4 könyvet olvastam el. A könyvek címei ezek voltak: Simone Elkeles: Tökéletes kémia,  Lainer Laura: A Szent Johanna gimi, Kate McCaffrey: Behálózva és végül Emily Bronte: Üvöltő Szeleket olvastam el.  Néhány könyvnek még kérdéseket is csináltam.
Talán a Tökéletes Kémia állt az ízlésemhez a legközelebb, amely két teljesen különböző személy szerelméről szól. A lány egy jómódú és fehér családból való, akik mindent megtesznek a tökéletesség látszatáért. A fiú már nem ebbe a szerencsés környezetben él. Ő egy mexikóból elszökött családból származik és Chicagoban nem nagyon szeretik ezeket az embereket. Brit és Alex között nagy volt a különbség, hiszen eleinte nem szerettél egymást, és hitte volna akárki is, hogy ők ketten összeférnének egymással? Hát, szerintem nem. De hagy mondjam el, hogy nekem nagyon tetszett és mindenkinek a figyelmébe ajánlom, hiszen vicces, romantikus és tele van izgalommal. Ha elolvasod, garantálom, hogy némely részeknél görcsbe rándult gyomorral fogsz olvasni.
 A Szent Johanna gimi is hasonlóan vicces volt , nagyon sokat nevettem rajta. Ez a könyv tipikusan leírja egy átlag diák életét kis romantikát szőve bele. Reni, aki szüleivel együtt új helyre költözik, egyúttal új iskolába is kerül. Abban reménykedik, hogy a népszerű klikkbe fog tartozni, persze erről már az első nap lemondhat. Véleményem szerint igazán vicces az egész történet. Bár ezt a könyvet azoknak ajánlanám, akik a hétköznapiságot kedvelik jobban. 

A Behálózva azonban egy szemernyit sem volt vidám. Avalon nagyon jól érezte magát a bőrében, amíg új iskolába nem került. Arra számított, hogy mint új diáknak egy kis időbe telik míg beilleszkedik, de arra nem, hogy valaki az internet segítségével terrorizálja őt. Ez a könyv nagyon jól bemutatja, hogy milyenek tudnak lenni a gyerekek egymással. Hogy milyen szörnyűségeket tudnak elkövetni egymás ellen, csak hogy a másiknak rossz legyen. Ezen a könyvön sokat sírtam, hiszen nagyon empatikus vagyok és úgy néz ki, hogy még a könyvek karaktereivel is együtt tudok érezni. Ezt nem ajánlom azoknak, akik nem szeretnek sírni és depresszióról olvasni. 
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Végül pedig az Üvöltő Szelek. Ez a könyv egy kisfiú életét mutatja be, hogy milyen nagy megkülönböztetésben volt része már kicsi korától kezdve. Heathcliff-et (aki kis korában talált gyermekként kerül az Earnshaw családhoz) nagy utálat köszöntötte új családjában. A családapa vitte haza az árva, sötétbőrű kisfiút, akit kezdetektől fogva gyűlölt a család kisfia Hindley, a Catherine nevű kislány viszont testi-lelki jó pajtása lesz a jövevénynek. Időközben még szorosabb kapcsolat (az a bizonyos szerelem) kezdődik kettejük között. Sajnos Earnshaw Úr meghalt és halála után Heathcliff élete pokollá lesz. Ez a könyv sem mindig móka és kacagás, de hazudnék, ha azt mondanám, hogy nem voltak benne nevetséges jelenetek, de sokszor sírtam is rajta. Ezt a könyvet azoknak ajánlom, akiket a régi idők kicsit jobban érdeklik, mint az átlagembert. Azoknak az embereknek egyáltalán nem ajánlom, akik nincsenek jóban a régies szavakkal. 

Szóval, ha unod otthon a tévét vagy talán csak kifogytál a szórakozási lehetőségekből, netalántán szobafogságban vagy, akkor az iskolában menj el a könyvtárba (a C épületben azaz a Kastélyban a C1-es terem mellett) és válassz egy neked szimpatikus könyvet, amit szívesen olvasnál. Ne csak akkor tedd be a lábad a könyvtárba, ha nincs valamilyen tankönyved. Hidd el: könyvet olvasni nagyon jó. Fejleszti a fantáziádat és sokkal jobb egy könyv, mint az agysorvasztó tv-műsorok. Egy szónak is száz a vége, könyvet olvasni nagyon jó!
Czitor Barbara 11/A
Gratulálunk Czitor Barbarának, aki a versenyben jelenleg az első helyen áll!!!

MŰVÉSZ CSEMETÉK BEMUTATKOZÓ ALKOTÁSAI

Kiss Viktória (9.B)
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Felhívás!

Várom a további művész csemeték alkotásait: rajz és versek témakörében, akár művésznévvel, de akár név nélkül is!
Leadni: a DÖK gyűlésre beküldve, vagy interneten keresztül, osztályfőnök segítségével.

Juhász Magdolna (DÖK)

Madlena Petrik (11.B)
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Kajzinger Cintia (I/9.E)
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